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Sehr geehrte Damen und Herren,

am 23.12.2020 hat die Bayerische Staatsregierung die Verordnung über besondere Anforderungen an die Düngung und Erleichterungen bei der Düngung (Ausführungsverordnung Düngeverordnung – AVDüV) vom 22.12.2020 bekanntgegeben. Die AVDüV ist die Grundlage dafür, dass wir/ich erhebliche Bewirtschaftungseinschränkungen beachten muss/müssen, weil unsere/meine landwirtschaftlichen Flächen in dem neu festgelegten Anwendungsbereich der AVDüV liegen (sog. Rote Gebiete). Unter anderem ist die anzuwendende Stickstoffmenge auf den betroffenen Flächen auf 80 % des nach der Düngeverordnung zu ermittelnden zulässigen Bedarfs begrenzt. 

Die Rechtsanwälte Geiersberger Glas & Partner mbB haben bisher für uns/mich geprüft, ob die Erfassung unserer/meiner landwirtschaftlichen Flächen als Teil der Kulisse der Roten Gebiete in der AVDüV gegen höherrangiges Recht verstößt. Dazu haben die Rechtsanwälte umfangreiche juristische Prüfungen durchgeführt und – unter Anderem – mit Hilfe von hydrogeologischen Sachverständigen untersucht, ob die für die Ausweisung verwendeten Grundwassermessstellen den fachlichen und rechtlichen Anforderungen genügen. Das Ziel der anwaltlichen Tätigkeit war es auch, zu prüfen, ob ein Gerichtsverfahren mit dem Ziel der Aufhebung der AVDüV Aussicht auf Erfolg hat (Normenkontrollverfahren im Sinne von § 47 VwGO). Ein solches gerichtliches Verfahren soll jetzt eingeleitet werden. Auch in dem Gerichtsverfahren kann eine ergänzende Beratung durch die hydrogeologischen Sachverständigen notwendig werden.
Ich erbitte/wir erbitten Ihre

D E C K U N G S Z U S A G E

für die außergerichtliche und gerichtliche Tätigkeit der Rechtsanwälte Geiersberger Glas & Partner mbB, Doberaner Straße 10-12, 18057 Rostock. 

Sollten Sie weitere Informationen benötigen, so bitten wir/bitte ich um entsprechende Mitteilung. Weitergehende Auskünfte oder Unterlagen können wir/kann ich auf Nachfrage bereitstellen. 
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Mit freundlichen Grüßen
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